

Fe de erratas

Se hace saber que en la Licitación Privada 193, en el punto **1.2.2**

Donde dice “Incluirá logo institucional bordado en el frente según imagen de logo 2 en zona superior izquierda en tamaño 20 mm x 20 mm en colores azul-celeste Pantone 313 C y Marrón 7533 C.”

Debe decir “Incluirá logo institucional bordado en el frente según imagen de logo 2 en zona superior izquierda en tamaño 50 mm x 20 mm en colores azul-celeste Pantone 313 C y Marrón 7533 C.”